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 Astăzi, 13 iulie 2009, începând cu ora 9 a.m. a avut loc la Instituţia 

Prefectului – judeţul Bistriţa-Năsăud, o întâlnire de lucru între prefectul judeţului, 

domnul Cristian Florian şi domnul Jeremy Staniforth, Înalt Reprezentant pentru 

Dezvoltare Durabilă al Prinţului de Wales în cadrul Secretariatului pentru 

Dezvoltare Durabilă al Guvernului României. 

 La discuţie au luat parte consilierul Corina Moţoc, care l-a însoţit pe 

oaspetele Britanic şi delegaţia Instituţiei Prefectului şi a Consiliului Judeţean 

Bistriţa-Năsăud.  

 În cadrul discuţiei de informare, au fost prezenţi cei doi subprefecţi ai 

judeţului Ovidiu Frenţ şi Grigore Timoce, consilierii de la Cancelaria Prefectului 

Oliv Mircea şi Sorina Drecşan, consilieri din cadrul departamentului de integrare 

europeană Butnariu Anca, Manea Aniela şi Urâte Flaviu, precum şi 

administratorul public al judeţului Vasile Negruşeri, consilierul de relaţii externe al 

Consiliului Judeţean Remus Lungu, doamna Simona Bodnariu, director Direcţia 

Programe, Integrare Europeană, Lucrări Publice din cadrul Consiliului Judeţean 

BN. 

 Informarea reciprocă a celor două părţi le-a permis celor care au participat 

la această întâlnire informală să abordeze teme legate de dezvoltarea unor 

proiecte de turism, agricultură, silvicultură, protecţia mediului şi ecologie, 

asistenţă social-medicală, habitat rural, etc. 
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 Abordarea a fost una antropologică şi a avut menirea de a înfăţişa 

preocupări şi realizări ale celor implicaţi în proiecte pentru dezvoltarea zonei 

rurale. 

 În cursul acestei documentări, demnitarul britanic trebuie să îşi formeze o 

opinie în legătură cu modul de desfăşurare, dar şi cu implicarea instituţiilor de 

decizie, a mediului privat, dar şi a ONG-urilor în desfăşurarea unor asemenea 

proiecte. Într-o etapă următoare, se urmăreşte implicarea într-un proiect pilot a 

sprijinului britanic. 

 În viitorul apropiat, Înaltul oaspete britanic va hotărî în care proiecte se vor 

implica partenerial şi cărui proiect îi vor asigura asistenţă şi sprijin. 

 A avut loc un schimb util de opinii şi un cordial dialog. 

 Oaspetele britanic urmează în continuare să aibă întâlniri şi informări în 

judeţul Bistriţa-Năsăud legate de viaţa economică, de habitatul urban şi rural, de 

acţiunea în spaţiul public a organizaţiilor neguvernamentale, precum şi a 

instituţiilor publice. 

 Vizita în judeţul Bistriţa-Năsăud va fi urmată în zilele următoare de o vizită 

în judeţul Maramureş. 

 

 

 

 

 

Cancelarie Prefect 
OLIV MIRCEA - consilier 
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